شهروند خبرنگار تیرنگ گزارش می دهد؛
بلاتکلیفی انتقال شرکت لبنی پاکسار ساری؟
 پس از دریافت گزارش های مردمی در شهروند خبرنگار تیرنگ، مبنی بر آزار دهنده بودن انتشار بوی نامطبوع شرکت لبنی پاکسار (کارخانه شیر ساری- واقع در بلوار امام رضا (ع) - جنب هلال احمر) به این موضوع می پردازیم.
اصل مساله، واقع شدن این کارخانه در محدوده ی شهری و انتشار بوی نامطبوع آن در سطح شهر به ویژه در خیابان های اطراف این شرکت است که به دلیل نبود تجهیزات لازم جهت جلوگیری از انتشار بوی نامطبوع سال هاست برای شهروندان آزاردهنده است.
آغاز بکار کارخانه پاکسار به دهه 50 باز می گردد، آبان 1353بود که شرکتی به نام «فرآورده های لبنی پاکسار ساری» با شماره 20005 در اداره ثبت شرکت ها و مالکیت صنعتی تهران به ثبت رسید. 
صاحبان این شرکت، «کارخانه شیر ساری» را که در آن زمان در حاشیه شهر بوده، خریداری نموده و سه سال بعد در شهریور سال 1356 فعالیت رسمی شرکت پاکسار را آغاز کرده اند و در 5 دیماه همان سال (56) اقدام به ثبت این کارخانه در اداره ثبت شرکت های شهرستان ساری به شماره 893  نموده اند.
این شرکت از جمله شرکت های تابعه لبنیات پاستوریزه پاک در کشور محسوب می گردد و اگرچه در مقاطعی تعدیل نیرو داشته اما هنوز بیش از یکصد نیرو به صورت مستقیم و غیرمستقیم در آن اشتغال دارند.
از زمان فرمانداری حسین زادگان، چند سالی بحث انتقال و جابجایی شرکت لبنی پاکسار مطرح است اما مثل دیگر پروژه های مرکز استان از جمله نیروگاه زباله سوز، مدام به زمانی دیگر موکول می شود. 
شرکت پاکسار، اگرچه از لحاظ تولید و بسته بندی به بزرگی کارخانه کاله نیست اما با بکارگیری ده ها نیرو در 5 دهه اخیر در تولید لبنیات و اشتغال مرکز استان، موثر بوده است.
انتقال شرکت لبنی پاکسار ساری در آینده ای نزدیک
یک منبع آگاه در فرمانداری ساری که نخواست نامش فاش شود به خبرنگار ما گفت: «این مساله، چندین بار در شورای تامین مطرح شده و شخص آقای فرماندار به طور ویژه و جدی پیگیر این مطالبه مردمی است».
وی افزود: «از آنجا که حفظ و پایداری فعالیت این مجموعه در شهرستان، استمرار تولیدات این کارخانه بومی و اشتغال و معیشت کارکنان این شرکت مورد توجه بوده، تلاش شده بدون رسانه ای کردن ماجرا و به طور چراغ خاموش، بحث انتقال این کارخانه سرعت گیرد».
این فرد مطلع با اشاره به عزم جدی فرماندار مرکز استان برای انتقال شرکت لبنی پاکسار، بیان کرد: «قرار است در آینده ای نزدیک این کارخانه که بیش از 50 درصد کار جابجایی آن انجام شده به شهرک صنعتی شماره یک ساری منتقل شود». 
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